



我的父母

得更忙了,所以有时候也不会在我的身边。我的父母对我十分宽容,但是我有时会叛逆,他们每次也都会原谅我。当然,世上根本没有完美的父母。每次被父母批评时,我都会感到非常的伤心和苦恼。有时我也会觉得他们过度批评了我,但事后想想都会理解他们,他们那

么做也是为了我好。我的朋友都会很羡慕,甚至嫉妒我。在我看来,我的生活很幸福、很美好。他们都觉得我家境好,我父母也很宠我。事实上,我父母的工作极其繁忙。我八岁以后,他们根本没有时间教导我。虽然工作对他们来说是一件非做不可的事情,但我却

觉得父母的教导也是很重要的,会使我们更有礼貌并具有良好的品德。

尽管如此,我的父母依然是我心目中的好榜样。我们相亲相爱。不管我们有什么烦恼或困难,我们都会互相安慰、互相支持。你呢,你和你父母的关系怎么样?

慈济中学八年级
谢甄妮
Janice Sutjiawan
指导老师:李国强

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享) 请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com



课外活动

以也就是说每个星期的课程都不一样,这样也给课程添加了许多乐趣。

我的第一次课外活动是学毛笔,我们从最开始的横折撇捺开始学习,老师说有许多活动是需要人静下心来才能完成的完

美,譬如毛笔、太极、折纸。写毛笔需要我们静下心来,不急不躁才能把毛笔字写好。

我的第二次课外活动是学习折纸,折纸其实和毛笔一样也是需要静下心来,我们这一次的

一步一步的操作。我是一个人高马大的男生,一个不小心就把纸给弄破了,在我试了好几遍之后,终于折出一朵长得像“玫瑰花”的东西。

而第三次课外活动的主题是“弟子规”。老师给我们播放了关于弟子规的视频,那是一部动画片,它把弟子规中的某一部分以动画片的形式呈现出来,有些片段非常感人,这种方式也让我们能良好同时更简单的理解弟子规。

而第四个课程就是我心心念念的唱歌了,虽然我不怎么会唱歌,但是我心中依然充满期待,刚开始的时候老师把我们

的两首歌先播放给我们听,这两首歌曲分别是《你笑起来真好看》和《情非得已》,这两首歌对于我来说已经是耳熟能详了,老师也用印尼文把这两首歌的歌词解释给我们听。

在这一个月里,我们经历了四次不一样的课程,这四次课程也教给了我们不一样的知识和做人的道理,我非常期待下一次的课外活动。

现代城民望学校高中
十一年级理科班
Sekolah Harapan
Bangsa-Modernland
Senior High School
Grade 11 Science Stream
学生姓名:王俊煌
(WangJunhuang)
指导老师:陈秀娇老师

我们回学校上课了!



们可以在学校上课了。10月29日,我回学校上课了。我特别兴奋!

我比较喜欢在教室里上课。老师讲课的时候声音比较清楚。如果我们有问题,可以直接举手问,想知道什么就问什么。课间休息的时候还可以和同学们面对面聊天,有时候还能一起玩警察抓小偷的游戏。非常有意思。

总之,能回到学校上课,我感到非常高兴!

慈济中学七年级中級班
李光汉
(Ashton Lee Cahyadi)
辅导老师:小林老师

因为疫情,我们已经在家里上网课两年了。我们已经好久没见到老师和同学们了。我真的很想他们。
这个学段,学校说我

独立的我



我也会细心地教她。我每天还会帮妈妈做一些家务。

在学校,我会认真听老师讲课。老师给的功课和任务,我都会尽力完成。我也自己安排了作息时间。我自己的事我自己做,妈妈对我很放心。

人人都称赞我是一个懂事的孩子,我很开心。不管在家里或者在学校,我都是一个独立的孩子。

慈济中学七年级中級班
刘永安
(Justin Lionardi)
辅导老师:小林老师

我是家里的长子,我只有一个妹妹。在家里,我会帮妈妈照顾妹妹。如果妹妹在学习上遇到什么困难或者哪里有不懂的,

我的梦想



们必须学习比别人多。我的父母也非常支持我成为一名医生。我喜欢看医生报刊、医学电视节目、医学 Youtube 频道。当我去医院时,我会看到很多医生来帮助病人。

医生可以在任何地方工作,何时何地都能给别人带来意想不到的结果。作为一名医生,我们必须对他人有耐心。我们必须照顾好所有的病人。

我希望我能成为一个乐于助人的医生,帮助贫困的病人检查并且治疗他们的疾病。

现代山庄民望学校小学
4 年级 B 班
Sekolah Harapan
Bangsa-Modernhill
Primary Grade 4B
Sidney Cassandra
Anabella Jabar
指导老师:高老师

你好,我叫西妮,我在读小学四年级。打我记事起,我就不断地努力学习,为的是追求我的梦想。我的梦想是成为一名医生,因为医生给人带来了许多帮助,实在太伟大了。其次,我想给世界带来改变,准确地说是改善,改善现在处于危机的世界,尤其最近新冠病毒事件让全世界都心寒。

医生是我的梦想。如何成为一名医生?是的,我们必须好好学习。我

伟大之梦



种姓制度、贫困、犯罪、文盲等状况。印尼的政治制度漏洞百出,我国的发展停滞不前。我认为每个人都有责任,在国家的发展中发挥着同样的作用。

完成学业后,我渴望加入非政府组织,为贫困的人们提供斗志和力量。我的梦想是消除我国现有的社会不平等和贫困。我相信,只要我们团结一致,我们国家一定会有所改变,从不足的枷锁中解放出来。

现代山庄民望学校高中
十二年级文科班
Sekolah Harapan
Bangsa- Modernhill
Senior High School
Grade 12 Social Stream
KEVIN NATHANAEL
TJONDRODIPUTRO
指导老师:高老师

“像对待恐惧一样,在梦想上花费精力时,奇迹就会发生。”每个人都渴望有伟大的成就,作为学生,我们的目标是取得好成绩,建立良好的关系,踏上人生的成功之路。所以梦想是必不可少的。

和其他孩子一样,我也想着为祖国(印度尼西亚)做些什么。我们曾经的文化富裕的国家现在正处在

乌鸦喝水



可就是喝不着,乌鸦气极了,它用爪子抓起一块石子儿飞起来,对准水罐扔了下去,想把它砸碎。可是,石子儿刚好掉进了水罐。

乌鸦赶快飞下来看一看,原来水罐没有破,可是乌鸦发现,罐里的水比刚才高了一点儿,“现在我可有办法喝到水了。”乌鸦高高兴兴地想。它连忙用嘴衔起一块石子儿,又用爪子抓起一块石子儿。乌鸦把那两块石子儿都投进水罐,水又升高了一点儿,可是乌鸦还不能喝到。乌鸦没洩气,它一次又一次地把石子儿投进水罐里,水也一点一点地上升,乌鸦终于喝到了水了。

乌鸦站在水罐口喝得好痛快,好舒服呀!它觉得这水特别甘甜,特别解渴,因为这水是它动脑筋想出办法才能喝到的呀。

靠智慧取得的成果往往令人心满意足。只要肯努力,困难总会向我们低头,辛勤必能换来果实,而且滋味是格外的甜美。

有一年夏天,天气太热了,多少天没下过一次雨,火热的太阳一直晒,小河和池塘的水都干了,人们只好从井里打水喝。一只乌鸦口渴了,可是它到处找不到水,它想到人们常去井边打水,于是它向井边飞去,正好井边放着一个大水罐,里面还有半罐的水。乌鸦看到有水很高兴。它稳稳地站在水罐的罐口,准备痛痛快快地喝水了。可是水罐太深,水又浅,乌鸦伸长了脖子,可还是喝不到水。乌鸦想把水罐撞倒,这样就可以喝到水了。可是水罐太重了。它撞了好几次,水罐一点也没晃动,面前就有水,

当我遇到挫折时

上个月,我收到了参加学校奖学金考试的邀请。我和父母很兴奋。这个奖学金考试有三个考试项目,有一个英语考试和两个数学考试。知道这一点后,我觉得压力很大,但我每天晚上还是努力学习。可是因为一个礼拜后就要开始奖学金考试了,而且奖学金考试之后学校要月考了,我也得学学校的考试,所以我没有时间学那么多,当奖学金考试开始的时候,我只会做英语考试,我不会做数学考试,那时候我觉得压力很大,很难专心

做题,所以那次的奖学金考试我没有通过,我觉得那是我今年最大的挫折,现在想想我觉得很后悔,因为我不能很好地分配我的时间,我平时也应该努力读书。

从这个经历中,我觉得我要好好地分配我的时间和精力读书,如果还有机会再次参加奖学金考试,我会更加努力地学习,更好地分配我的学习时间,也会找到解压的方式。

Clavio 马飞耀
九年级
Bina Tunas Bangsa School

我是一个独立的孩子



说:一个女孩子一定要学会做家务。如果我有时间,妈妈一定会叫我帮她做一些家务,比如说洗菜、擦桌子、扫地等等。我也会收拾自己的房间。除了这些,我还对做饭感兴趣。妈妈教我做炒饭和炒面,也教了我一些做起来简单而又美味的菜。如果妈妈爸爸不在家,我可以自己做饭。

我是一个独立的孩

子。我能照顾好我自己,不会让父母担心,也不会给其他人添加麻烦。我为此感到骄傲。

慈济中学七年级中級班
洪丽婷
(Jennifer Jonathan)
辅导老师:小林老师

我的性格比较内向,从小不是那么喜欢跟别人交朋友,也很少跟别人说话。很多时候别人会以为我是一个很无聊的人。如果我遇到困难或者问题,我会自己想办法解决,因为我不想给其他人添麻烦。
从小妈妈也常常跟我

唱歌使我快乐



心,有点儿寂寞时,我都会打开音乐背歌词,然后全心全意地唱出来。

记得有一次,我们学校举行了一个唱歌比赛,因为我唱歌好听,背歌词也很快,所以就被选上了。

在这次比赛中,我尽情的唱,发挥出了我最高水平,虽然没有得名,但我还是喜欢唱歌,因为唱歌使我快乐。

黄素西 Sugianto
(第十册)
山口洋盐町新港印华公学
LKP INDOMAN II
指导老师:傅素琴

我是一个音乐迷,我非常喜欢唱歌,因为唱歌使我的心情变得很快。有时候在家无聊,伤

在家

你好,我叫丁圣祐。每个星期天,我和我的外婆去教堂。然后我们打羽毛球。我们打羽毛球每次打三十分

钟,有时候打到羽毛球丢了,我们才回家。我们很高兴!在家,我有十六条小鱼。本来当外婆给我的鱼大约有八条,但是我的鱼下蛋了两次,然后我就有十六条小鱼了。它们的颜色很多,有蓝色、黄色、黑色、红色和灰色,它们都很漂亮,我很喜欢!

我也喜欢玩手枪玩具。当我十一岁生日时,爸爸给我的生日礼物是手枪玩具,我很喜欢。然后



爸爸每年都买手枪玩具给我。在家,我每天玩手枪玩具。我天天很高兴!

丁圣祐
Christopher Cahyono Ting
初中二年级
SMP WARINGIN
Kelas 2 Bandung
指导老师:黄彩英